

Независимому телеканалу «Симои мустакили Тоҷикистон» сегодня исполнился год

Ровно год назад - 18 июня 2007 года - свое вещание на 31 канале дециметровой волны начал новый телеканал «Симои мустакили Тоҷикистон» - «Независимое телевидение Таджикистана».

Как сообщил «АП» директор телеканала «СМТ» Зинатулло Исмоилов, в честь этого знаменательного события 20 июня в зале Союза журналистов Таджикистана состоится пресс-конференция о достижениях и планах канала.

По словам директора, основная задача канала - способствовать продвижению демократических преобразований в стране, создание свободной трибуны для выражения различных взглядов, идей и предложений, отражение политической, экономической, социальной, культурной и спортивной жизни республики.

Основными направлениями телеканала являются освещения информационно-культурной жизни. Телеканал вещает 8 часов в сутки. Наиболее популярные программы «СМТ» - «Имруз» («Сегодня»), «Чахони имруз» («Мир сегодня»), «Сохибкор» («Предприниматель»), «Зебои» («Красота»), «Хамсолон» («Сверстники»), «Бо шеърӯ шоир» («С поэзией»), «Чашмахо ва решахо» («Родники и источники») и другие.

Директор независимого телеканала отметил, что за год своего существования «СМТ» успел снять и презентовать два художественных фильма «Беназир» и «Иштибох».

«Независимое телевидение Таджикистана» обладает современным цифровым оборудованием и имеет огромные потенциальные возможности для съемки, монтажа и компьютерного оформления видеофильмов и телепередач различных жанров.

Следует отметить, что ООО «Независимый телеканал Таджикистана» осуществляет свое вещание в столице, в районах Рудаки, Вахдат, Гиссар и Шахринав, а также частично в Яванском и Варзобском районах.

ООО «Независимое телевидение Таджикистана» зарегистрировано в Минюсте РТ 8 августа 2001 года под № 001-3131.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/33321.html>